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PROCES-VERBAL DE LA SEANCE D’INSTALLATION DU CONSEIL 
MUNICIPAL D’AIRE-LA-VILLE DU MARDI 02 JUIN 2015 

 
 
SEANCE OUVERTE A 18 H. 45 
 
 
Présents : 
M. José NODA GONZALEZ, Président 
 
Mmes Nathalie HENRIOD, Dominique HOWALD, Irène MAIO, Véronique MOULLET, 

Edith ZBINDEN DUVILLARD 
MM. Jonathan CHRISTIN, Bertrand FUMEAUX, Philippe ELTSCHINGER, Hamidou 

HAMA, Livio LANZA, Yannick NOVELLE, André PHILIPP, conseillers 
 
Exécutif : 
M. Dominique NOVELLE, maire 
Mme Christine RAMBACH, adjointe 
M. Michel APOTHELOZ, adjoint 
 
Procès-verbal : 
Mme Véronique DUPERRIER, secrétaire communale 
 
 

ORDRE DU JOUR 
 
 
I. NOMINATION DU REPRESENTANT DU CONSEIL MUNICIPAL AU COMITE DU 

TENNIS CLUB 
II. NOMINATION DU REPRESENTANT DU CONSEIL MUNICIPAL POUR LA 

FONDATION COMMUNALE « LES CHOUETTES » 
III. NOMINATION DE TROIS MEMBRES ELUS PAR LE CONSEIL MUNICIPAL POUR 

LA FONDATION COMMUNALE « LES CHOUETTES » 
IV. NOMINATION DU REPRESENTANT DU CONSEIL MUNICIPAL POUR LA 

FONDATION POUR LE CHAUFFAGE A DISTANCE DE LA COMMUNE D’AIRE-LA-
VILLE 

V. NOMINATION DE DEUX MEMBRES ELUS PAR LE CONSEIL MUNICIPAL POUR 
LA FONDATION POUR LE CHAUFFAGE A DISTANCE DE LA COMMUNE D’AIRE-
LA-VILLE 

VI. COMMUNICATION DES DATES DES PROCHAINES SEANCES DU CONSEIL 
MUINICPAL POUR L’ANNEE 2015 

VII. DIVERS 
 
 

*     *     *     *     * 
 
 
Le président ouvre la séance et souhaite la bienvenue à tout le monde. 
 

 
I. NOMINATION DU REPRESENTANT DU CONSEIL MUNICIPAL AU COMITE DU 

TENNIS CLUB 
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Le président propose Madame Nathalie HENRIOD pour ce poste. Il demande qui est 
d’accord avec cette proposition. 12 voix pour, 0 voix contre et 0 abstention. 
 

 
II. NOMINATION DU REPRESENTANT DU CONSEIL MUNICIPAL POUR LA 

FONDATION COMMUNALE « LES CHOUETTES » 
 
Pour cette Fondation, le président demande aux conseillers de bien vouloir élire un 
représentant du Conseil municipal. Il propose Monsieur Yannick NOVELLE et demande qui 
est d’accord avec cette proposition. 12 voix pour, 0 voix contre et 0 abstention. 
 

 
III. NOMINATION DES TROIS MEMBRES ELUS PAR LE CONSEIL MUNICIPAL POUR 

LA FONDATION COMMUNALE « LES CHOUETTES » 
 
Pour cette Fondation, le président demande également aux conseillers de bien vouloir élire 
trois membres choisis hors conseil et domiciliés sur la commune. Les trois membres 
proposés sont les suivants : 
 
 Monsieur Jean-Claude AUTHIER 
 Monsieur Oliver BERTHEAU 
 Monsieur Barthélémy ROCH 
 
Le président demande qui est d’accord avec ces propositions. 12 voix pour, 0 voix contre 
et 0 abstention. 
 

 
IV. NOMINATION DU REPRESENTANT DU CONSEIL MUNICIPAL POUR LA 

FONDATION POUR LE CHAUFFAGE A DISTANCE DE LA COMMUNE D’AIRE-LA-
VILLE 

 
Pour cette Fondation, le président demande aux conseillers de bien vouloir élire un 
représentant du Conseil municipal. Il propose Monsieur Hamidou HAMA et demande qui est 
d’accord avec cette proposition. 12 voix pour, 0 voix contre et 0 abstention. 
 

 
V. NOMINATION DE DEUX MEMBRES ELUS PAR LE CONSEIL MUNICIPAL POUR 

LA FONDATION POUR LE CHAUFFAGE A DISTANCE DE LA COMMUNE D’AIRE-
LA-VILLE 

 
Pour cette Fondation, le président demande également aux conseillers de bien vouloir élire 
deux membres choisis hors conseil et domiciliés sur la commune. Les deux membres 
proposés sont les suivants : 
 
 Monsieur Henri DUVILLARD 
 Monsieur Raymond ZBINDEN 
 
Le président demande qui est d’accord avec ces propositions. 12 voix pour, 0 voix contre 
et 0 abstention. 
 

 
VI. COMMUNICATION DES DATES DES PROCHAINES SEANCES DU CONSEIL 

MUNICIPAL POUR L’ANNEE 2015 
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Le président informe les conseillers que ces séances auront lieu les mercredis soirs 24 juin, 
16 septembre, 14 octobre, 04 novembre, 18 novembre et 16 décembre 2015 à 20h.00. 
 

 
VII. DIVERS 
 
Le président demande s’il y a des questions ou des remarques. 
 
Monsieur APOTHELOZ informe les membres de la commission Sécurité qu’ils seront 
convoqués le jeudi 18 juin à 20h.00 à Avusy pour une présentation de la Police municipale et 
de l’évolution qui lui sera donnée. Il rajoute que les membres de l’ensemble des 
commissions Sécurité des communes de la Champagne seront également convoqués. 
Messieurs FUMEAUX, LANZA et Y. NOVELLE informent Monsieur APOTHELOZ qu’ils 
seront absents à cette date. Etant donné que Messieurs FUMEAUX et LANZA (Alternative) 
ne pourront pas être présents, Madame HENRIOD se propose pour les remplacer. 
 

 
 
 
La séance est levée à 18 h. 50. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


